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  На 23 октомври секоја година, Македонија се потсетува на еден од најважните настаниво својата историја - формирањето на Внатрешната македонска револуционернаорганизација (ВМРО).  Овој ден не е само дел од историјата, туку и важен симбол на нашата борба за слобода,самостојност и национален идентитет.  ВМРО претставуваше двигател на македонското национално движење, организацијакоја ги постави темелите за модерната македонска држава. Од оваа гледна точка,значењето на 23 октомври и влијанието на ВМРО се длабоко вкоренети во нашатаколективна свест.  Формирањето на ВМРО во 1893 година беше одговор на долгогодишното потчинување ирепресија на македонскиот народ. Времето кога организацијата се појави бешеобележано со големи предизвици - подложност на османлиската империја, националнибуни, и постојаната потреба од самоопределување. ВМРО не само што ги обединиМакедонците во борбата за своја слобода, туку и ја зацрта визијата за независна исуверена Македонија. Идејата што ја носеше ВМРО беше далекувидна, и токму порадитоа, таа идеја се преточи во нашите стремежи за создавање на независна Македонија.  Денес, 23 октомври не е само ден на сеќавање, туку и ден кога ги славиме вредноститена слободата, правдата и единството. ВМРО ни покажа дека и во најтешките времиња,желбата за слобода и единство може да создаде пат до иднината. Нивнатапожртвуваност и храброст, кои често ги чинеа своите животи, ја поставија основата намакедонската државност, која денес ја уживаме.  За Македонците, овој ден е симбол на националното будење и борбата за самостојност.Тој е потсетник дека независноста и слободата не се добиваат лесно и дека требапостојано да се чуваме од заборавање на тие жртви. Овој ден е и поттик за сите нас даги зачуваме и унапредиме тие идеали, да се грижиме за нашата држава и да ја правимеподобра за следните генерации.  Денот на ВМРО е дел од нашиот идентитет, тој ни ја раскажува приказната за тоа коисме и за што сме се бореле.  ВМРО беше и останува светилник на нашата национална свест, пример за тоа какозаедништвото, упорноста и љубовта кон татковината можат да донесат промени. 23октомври не е само ден од календарот, туку ден кој ги врзува минатото и иднината наМакедонија, негувајќи ги корените на нашиот народ.  Затоа, секоја година на овој датум, се потсетуваме на ВМРО не само како организација,туку и како идеја која нè инспирира и денес. Македонија треба да продолжи да го славиовој ден, да ги негува вредностите што ВМРО ги вгради во неа, и да се стреми консоздавање на силна, независна и просперитетна држава за сите нејзини граѓани.
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